



Protokoll FSR-Sitzung vom 07.05.2019

Sitzungsleitung: Garrit Morrin, Leonard Heimel

Protokollführung: Helene Franke

Anwesende: Nico Schiewer, Bruno Felgentreu, Nora Kellner, Lisa-Marleen Kölle, Hanna Grohmann, Leonard Heimel, Hannes Recknagel, Nicolas Zander, Helene Franke, Daniel Frey, Anna Siebenhaar, Kevin Schmid, Garrit Morrin

Entschuldigte: Laura Funke, Josefine Went, Lauritz Seeberg, Nicole Flechs, Bruno Felgentreu, Vanessa-Chantal Knopp

Unentschuldigte: Matthias Lehne, Duc Hai Le

ruhende Mandate: Clemens Weichert

Gäste: Anica Kraft

Sitzungsbeginn: 18:30

Sitzungsende: 18:56

Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Protokolle und Berichte
3. Finanzen
 - 3.1. Finanzanträge
4. Sonstiges

1. Begrüßung

Die Sitzungsleitung begrüßt die Anwesenden. Mit 12 von 20 stimmberechtigten Mitgliedern ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

2. Protokolle und Berichte

Das Protokoll vom 30.04.19 wird mit 10/2/0 Stimmen angenommen.

3. Finanzen

3.1. Finanzanträge

Antragsteller*in: Anica Kraft

genaue Summe: 400,00€

(1) Honorar für Referent*in am 12.05.19 a 200,00€

(2) (Teil-) Honorar für Referent*in am 17.05.19 a 200,00€

Antragstext inkl Relevanzbegründung:

(1) *"Whiskeyverkostung: Prohibition? - Pro Choice!"* Am 12.5. wird es ein Vortrag im Schankenbetrieb Heartbreak geben, wo die Situation um Abtreibungsregulationen verschiedener internationaler Länder vorgestellt werden. Hierfür werden 200€ beantragt, um die Honorarkosten zu decken.

(2) Die *"Revolution der Töchter": Vortrag und Filmmaterial zu argentinischen Feminismen* - Am 17.05. wird es

von einer Journalisten von graswurzel.tv vorraussichtlich in der Rösslstube einen Vortrag zu feministischen Kämpfen in Argentinien geben. Hierfür werden 200€ beantragt, um die Honorarkosten zu decken. Die erwartete Teilnehmer:innenzahl liegt bei beiden Veranstaltungen bei zwischen 30-50 Menschen.

grober Diskussionsverlauf:

Nicolas sagt, wir hätten genügend Geld für die finanzielle Unterstützung. Garrit fragt, ob Werbung für den FSR gemacht werden könne. Annica sagt ja.

Daniel fragt nach, warum es so eine hohe Summe für die Referentinnen sei. Annica sagt, es wäre eine angemessene Summe für die sonst noch mit viel höher bezahlten Referentinnen.

Der Finanzantrag wird mit 10/0/2 angenommen.

4. Sonstiges

Großes Turnustreffen am 27.05.2019, 17 Uhr (Anmeldung bis 19.05.2019, 20 Uhr, Mail unter "Stura/Einladungen")

Garrit erklärt, was es mit dem Turnustreffen auf sich hat. Es handele sich um ein Treffen mit den Prorektoren.

Anfrage Campusradio

Hannes spricht sich als Mitglied des Campusradios für ein Treffen aus. Die allgemeinen Strukturen sollen ausgebaut werden und neue Mitglieder eingebunden werden.

Garrit führt an, dass solange es keine konkrete Anfrage gibt, der FSR wenig machen könne.

Fachschaftenverteiler

Nicolas liest die Mail vor. Hanna sagt, sie habe mit Josie bereits darüber geredet und es sei alles geklärt. Konsti hat jedoch trotzdem weiter gefragt.

Vorbereitung nächste Sitzung

Nächste Sitzung: 14.05.2019

Sitzungsleitung: Nico Schiewer, Nicolas Zander

Protokollführung: Lisa-Marleen Kölle, Hannes Recknagel

Abkürzungsverzeichnis

FakRat - Fakultätsrat

FSK - Fachstudienkommission

FSO - Fachschaftsordnung

FSR - Fachschaftsrat

IfK - Institut für Kommunikationswissenschaft

IfS - Institut für Soziologie

IR - Institutsrat

KoWi - Kommunikationswissenschaft

KVV - Kommentiertes Vorlesungsverzeichnis

MeFo/MePra - Medienforschung/Medienpraxis

MuWi - Musikwissenschaft

PoWi - Politikwissenschaft

StuRa - Studentenrat

Abstimmung: 12/5/2 → Dafür/Dagegen/Enthaltung